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Busse/Lkw - Fahrgasse AN70

BAB A3, Nürnberg
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Höhenplan
Fahrgasse Busse/Lkw und
Abfahrt vom PWC, AN70A3_840 - 3,0

FESTSTELLUNGSENTWURF

BAB A3 Nürnberg - Regensburg
PWC - Anlage bei Berg

von Betr.-km 424,079 bis Betr.-km 425,120

Kaiser, Baudirektor
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entfällt

4
2 4

+
3

0 0

4
24

+
4

0
0

4
2

4+
5

0
0

4
2

4+
6 0

0

4
2

4+
70

0

4
2

4+
8

0
0

4
24

+
9

0
0

Nürnberg

Regensburg

Feldweg - Achse AP14

Pkw - Fahrgasse - Achse AN80

Lkw - Fahrgasse Achse AN70

Durchfahrt - Achse AN60

W

G

E

E

F

SW

BABBAB Fm

W

G

E

E

F
SW

Leitungen                 

Fernmeldeleitung

Trinkwasserleitung

Gasleitung

E-Leitung

E-Freileitung

vorhanden geplant

BAB FM-Kabel

Schmutzwasserleitung

Kabelkanal

Zeichenerklärung                               

Gradiententiefpunkt

Gradientenhochpunkt

Damm

Einschnitt

S = 1,070 %

1608,804 m

S = 2,680 %2429,934 m

km 357+623,680

H  = -40000,000 m
T  = 750,000 m
f  = -7,031 m

hTS = 330,868 m

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
Ausrundungshalbmessser,
Tangentenlänge,
Stichhöhe,
Bau-km,
Höhe Tangentenschnittpunkt

Längsneigung und Abstand zum
nächsten Tangentenschnittpunkt

Ausrundungsbeginn Kuppe /
Ausrundungsende Wanne

Lärmschutz                    

Lärmschutzwall rechts

Lärmschutzwand rechts

Lärmschutzwall rechts

Lärmschutzwand rechts


